

元大幸福日移師台中 百位志工齊參與

學童提早歡度佳節 傳遞幸福分享開心



元大金控與元大文教基金會邀請中部 5 縣市、11 家社福團體、共 240 位小朋友一起參與在亞洲大學舉辦的「元大幸福日」。

琴聲、笑聲，聲聲入耳！愛心，用心，幸福滿滿！元大金控與元大文教基金會合辦「猴年元氣滿 聖誕大幸福—元大幸福日」活動，12 月 17 日在風光明媚的台中亞洲大學熱鬧展開，共有包括中彰投雲嘉等中部 5 縣市 11 家社福團體、共 240 位小朋友參加。125 位元大集團志工陪伴小朋友在亞大參與各項遊戲，還特別提供一套「量身訂作」概念的禮物包，內含全新運動服、T 恤及運動鞋，小朋友們歲末寒冬喜獲「耶誕大禮」，興奮之情溢於言表！

元大文教基金會執行長楊荊蓀出席開幕式時先叮嚀現場小朋友，今天風和日麗、陽光普照，一定要開心吃、開心玩。他表示，特別謝謝亞洲大學志工的協助，亞洲大學是全世界百大大學，小朋友們今天除了開心玩，也要來跟大哥哥大姊姊們學習，希望以後回到自己家鄉好好念書，再考進亞大當學生。

協辦單位亞洲大學總務長朱界陽表示，元大能辦此活動，很有意義，看到小朋友們快樂活潑，就是台灣未來的希望，這次協辦活動希望帶領小朋友擴展視野，看看大學未來的樣貌，心中誕生一個追求夢想的目標，也增強學習信心與動力。輔大偏鄉教育關懷中心計畫主持人呂慈涵則感謝元大及志工愛心，讓孩子們有機會能接觸不一樣的領域。

台中場幸福日活動計 240 位國小孩童參加，邀請了包括北台中家扶中心、台中市大甲區東明國小、台中市霧峰區峰谷國小、彰化縣福興鄉西勢國小、彰化縣愛鄰社會福利協會、雲林縣信義育幼院、雲林縣婦幼關懷協會-水北據點、雲林縣飛躍青年發展協會-虎溪據點、雲林縣圓夢協會-六合國小據點、南投縣社會福利工作協會及嘉義縣阿里山鄉豐山國小等單位。

今天的幸福日現場充滿小朋友的笑聲和悠揚的琴音，這是因為元大特別安排了藝術欣賞、音樂饗宴，還有豐富的分組團康活動。元大集團所屬證券、期貨、銀行等子公司 125 名同仁擔任志工，其中多位志工鐵粉還特別從台北南下參與，充滿活力的亞大學生志工們則帶領小朋友們開心闖關，提早歡度聖誕節。參與其中的彰化縣愛鄰社會福利協會楊期泰副執行長指出，公益活動有很多類型，但元大的活動讓孩子「有感」，這也是社福單位希望藉此教導孩子的地方，非常謝謝元大的付出。

「元大幸福日」活動自民國 101 年起開始舉辦，今年邁入第五年，累積已有 2,200 餘位小朋友受惠，以往幸福日於台北舉辦，因公益團體熱烈迴響、志工們積極參與，去年起擴大為一年兩場，與台北、高雄兩地區的小朋友結緣，隨著志工人數越來越多，逐漸打響名號，今年增為一年三場，第一、三季分別於台北、高雄兩區舉辦，此次於聖誕節前夕首度移師中部地區，也希望為今年一連串的愛心公益傳承劃下完美句點。



元大志工們舉牌開心迎接學童們抵達亞洲大學。



元大志工以耐心及微笑回答學童各種問題。



參與活動的社福單位感謝元大長期投入兒童教育的用心，由基金會執行長楊期泰(左)代表接受感謝狀。



大家在草坪上一起玩破冰遊戲，相互認識彼此。



亞大學生志工用滿滿的活力，陪伴學童們一起開心闖關。



茱蒂口琴樂團邀請學童上台與他們一起合奏輕快的樂曲。



學童們一收到大禮包，就迫不及待拆開屬於自己的聖誕禮物。



經過上半天有趣的分組活動，學童們飢腸轆轤，元大志工立刻幫學童們分裝午餐。



學童們與茱蒂口琴樂團互動熱絡，大家踴躍舉手回答問題。



學童們拆開大禮包後笑得合不攏嘴，並互相分享各自收到的禮物。

逆風啟航的小舵手 家扶表揚自強兒童

23位生命航海小英雄 承風破浪航向希望



家扶基金會舉辦「全國自強兒童表揚」活動，表揚 23 位在困境中仍努力航向未來夢想的自強兒童。

家扶基金會於 3 月 27 日在圓山大飯店舉辦「全國自強兒童表揚」活動，鼓勵小小年紀就要接受家庭變故、並比同齡孩子加倍努力的弱勢兒少。今年表揚的兒童當中，有 9 位來自單親家庭、6 位生長在隔代教養家庭，且有 7 位兒童是新住民子女，23 人中更有 17 位面臨家中至少有 1 位重病或行動不便的家人。本會獨家贊助自強兒童獎助學金、並贈送幸福「大禮包」，同時提供給受表揚的 23 位學童，在婦幼節前夕來到來台北進行兩天一夜的旅程，讓平常鮮少出遊的孩子及家長，藉此機會共享天倫之樂。

本會執行長楊荊蓀表示，這 23 位孩子的故事讓人感動及心疼，他以元大集團一位高階經理人突破困境的人生故事勉勵受獎兒少，被迫成熟及提早為自己的人生負責其實是件好事，雖然磨難，但可以更早找到、掌握自己人生方向。衛生福利部社會及家庭署署長簡慧娟表示，非常敬佩自強兒童的傑出表現；家扶基金會執行長何素秋表示，謝謝本會讓逆風起航的小勇士和家人可以有一個難忘的出遊回憶，並贈送一套全新的運動外套、上衣、褲子、鞋子、腳踏車及助學金等禮物，這種用心的關懷，讓所有拿到禮物的孩子都感到非常驚喜！



本會執行長楊莉蓀(右一)頒贈獎盃給自強兒童。



自強兒童的父親驚喜現身(中)，娓娓道來一家人一起努力的生命故事。



本會執行長楊莉蓀(左一)頒贈大禮包、腳踏車及助學金給自強兒童。



自強兒童現場演奏吉他，與台下所有參與活動的人員大合唱。

家扶冬日募集物資 關懷弱勢家庭

元大志工送暖 千位兒少受惠



元大志工協助南台北家扶中心「歲末寒冬送暖慈幼大會」活動，讓弱勢家庭感受到元大集團的溫暖陪伴與實際支持。

南台北家扶中心在歲末年終之際，為讓受扶助家庭能過個好年，於12月11日在花博公園辦理「歲末寒冬送暖慈幼大會」活動，並發放暖心福袋，內含物資如寢具組、衛生紙、料理罐頭、沙拉油等，補足弱勢家庭生活上的不足。除物力投入外，現場活動參與人數達1000人，尚需人力協助活動辦理，如攤位人力、現場人流引導及發放物資，本會號召了15位志工至活動現場協助，讓弱勢家庭感受到元大集團的溫暖陪伴與實際支持。

南台北家扶中心主任王金敦表示：「自己為家扶自立青年，與家扶兒少一樣在成長的路上或許不是那麼順遂，但對各方愛心資源相挺真的心存感謝。因為有各界的熱心支持，孩子們才能無顧忌地追逐夢想，做自己的英雄！」

活動現場寒風冷冽，也下起了小雨，元大志工卻溫暖熱情，從早到晚活力滿滿，所有同仁一早進行物資整理及裝袋，下午迎接千名弱勢家庭到攤位換取物資。許多志工是帶著家人一起來參與，在活動過程中，家人間的默契讓攤位活動進行更順暢，此外，也有帶兒女來的同仁看到孩子擔任志工時的表現，驚訝平常沒有機會看到孩子的這一面，讓親子間的互動更為緊密，紛紛表示日後會多帶孩子一起參與志工活動。



元大志工協助攤位物資領取。



元大志工協助攤位活動-春聯發放。

志工心得



元大證券 電子商務部
周憶馨 高等專員

這次帶著家人一起參與南台北家扶歲末寒冬送暖活動，希望能盡我們的力量幫助孩子們。很開心投入服務時，可以看到孩子們綻放的笑容，真的是相當暖心，覺得一切都相當有意義。

對我來說，可以透過自己的力量去親自服務及幫助他人，這比捐錢還要更有意義，往後我也會常常投入志工服務。



元大國際資產 財務部
陳素貞 副理(左一)

每次參與基金會的志工服務活動，情況允許的話，都會帶著孩子們一起參與。希望孩子們可以透過每次服務的機會，體認到這社會上有許多人需要幫助，而我們可以盡自己小小的力量來幫助他們。

孩子們藉由這樣的機會，可以更珍惜自己所擁有的事物，也能學習到付出跟幫助他人的道理，剛好全家人也可以藉由參與志工服務的活動，趁機勞動身體，多多運動。



元大證券 作業中心
孫心緹 高等專員

很高興有機會參加家扶舉辦的歲末寒冬送暖活動，此次協助的項目為擺攤及物資發放。當我們將捐贈者的物資交給家扶家庭時，感覺到他們眼中滿滿的感激，而我們內心也滿是感動。

參與此次活動最大的收穫是深刻感受到「施比受更有福」及「付出原來是多麼快樂的一件事」，希望下次還有機會盡點棉薄之力。



元大證券 資訊部

廖珠美 高等工程師

過去曾是學校青年服務隊的成員，踏入社會後，生活被忙碌所淹沒，很久沒有參與社會服務了。這是第一次全程參與公司的志工活動，看到受助者充滿感激的眼神，再次燃起我的赤子心。

「助人者人恆助之」，有能力分享與付出，喜悅油然而生，感謝基金會給我這個機會，未來我將盡量排出時間，繼續參與志工活動。



元大證券 作業中心

黃慧定 專業經理(左)

以前較少參與基金會志工活動，這次帶著兒子一起來服務，也藉此讓孩子學習「助人為快樂之本」的道理，他在這次活動中表現地很積極，過程中也增進了親子關係，一舉數得。

這次活動天氣雖然寒冷，但現場志工的活力熱情溫暖了所有人，我們都非常期待下一次的參與。